

**Zmluva o združenej dodávke elektriny  
a prevzatí zodpovednosti za odchýlku č.2331/2023**

uzatvorená v súlade s ustanoveniami § 269 ods. 2 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej v texte len ako „Obchodný zákonník“) v súlade so zákonom č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o energetike“), zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o regulácii“) ako aj ďalšími všeobecne záväznými právnymi predpismi vzťahujúcimi sa na oblasť elektroenergetiky (ďalej v texte len ako „Zmluva“)

medzi:

**Článok I.  
Zmluvné strany**

<b>Odberateľ:</b>	<b>Mesto Malacky</b>
<b>Sídlo:</b>	<b>Bernolákova 5188/1A, 901 01 Malacky</b>
<b>V zastúpení:</b>	<b>JUDr. Ing. Juraj Řiha, PhD., primátor</b>
<b>Osoby oprávnené konať: vo veciach zmluvných:</b>	<b>JUDr. Ing. Juraj Řiha, PhD.</b>
<b>Bankové spojenie:</b>	<b>PRIMA banka SLOVENSKO, a.s.</b>
<b>Číslo účtu vo formáte IBAN:</b>	
<b>IČO:</b>	<b>00304913</b>
<b>DIČ:</b>	<b>2021049393</b>

a

<b>Dodávateľ:</b>	<b>MAGNA ENERGIA a.s.</b>
<b>Sídlo:</b>	<b>Nitrianska 7555/18, 921 01 Piešťany</b>
<b>Konajúci prostredníctvom:</b>	<b>Martin Ondko, predseda predstavenstva a gen. riaditeľ Ing. Lukáš Moravčík, člen predstavenstva a obch. riaditeľ</b>
<b>IČO:</b>	<b>35 743 565</b>
<b>DIČ :</b>	<b>2020230135</b>
<b>IČDPH:</b>	<b>SK2020230135</b>
<b>Zapísaný v:</b>	<b>v Obch.reg.Okresného súdu Trnava, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 10626/T</b>
<b>Bankové spojenie:</b>	<b>TATRA BANKA a.s.</b>
<b>Číslo účtu vo formáte IBAN:</b>	<b>SK22 1100 0000 0026 2273 8682</b>
<b>Kontaktná osoba:</b>	<b>Katarína Filipová</b>
<b>Telefón:</b>	<b>022 701 5700</b>
<b>E-mail:</b>	<b>j</b>

ďalej len „dodávateľ“

(Odberateľ a Dodávateľ ďalej v texte aj ako „Zmluvná strana“ a spolu len ako „Zmluvné strany“), ktorí sa dohodli na nasledovnom:

**Článok II.  
Preambula**

1. Zmluvné strany uzatvárajú túto Zmluvu, ktorá je výsledkom zadávania verejnej súťaže postupom

nadlimitnej zákazky na dodávku tovarov podľa zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“).

2. Pre účely tejto Zmluvy sa používajú odborné pojmy a terminológia tak, ako sú ustanovené v zákone o energetike, zákone o regulácii, vyhláske Úradu pre reguláciu sieťových odvetví č. 24/2013 Z. z., ktorou sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s elektrinou a pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s plynom v znení vyhlásky č. 371/2016 Z. z. (ďalej len „pravidlá trhu“) a vyhlásky, ďalšími všeobecne záväznými právnymi predpismi a rozhodnutiami Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „ÚRSO“), vzťahujúcimi sa na oblasť elektroenergetiky, ako aj platným Prevádzkovým poriadkom prevádzkovateľa distribučnej sústavy (ďalej len „prevádzkový poriadok“).
3. Vecné a cenové rozhodnutia vydáva ÚRSO v zmysle zákona o regulácii.
4. Prevádzkovateľom distribučnej sústavy (ďalej len „PDS“) je príslušný prevádzkovateľ distribučnej sústavy, do ktorej sú pripojené OM Odberateľa.
5. Prevádzkový poriadok je dokument schválený ÚRSO, podľa ktorého sa riadi zabezpečenie distribúcie elektriny a súvisiacich sieťových služieb do odberných miest Odberateľa. Prevádzkový poriadok je záväzný pre všetkých účastníkov trhu s elektrinou.
6. Technické podmienky prístupu a pripojenia do sústavy (ďalej len „technické podmienky“), ktoré sú zverejnené na internetovej stránke príslušného PDS, je dokument vypracovaný v súlade so zákonom o energetike a Vyhláškou Ministerstva hospodárstva Slovenskej republiky č. 271/2012 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o rozsahu technických podmienok prístupu a pripojenia do sústavy a siete a pravidlá prevádzkovania sústavy a siete.

### Článok III. Predmet Zmluvy

1. Predmetom tejto Zmluvy je záväzok dodávateľa po dobu účinnosti tejto Zmluvy:
  - a) dodávať elektrinu do odberných miest odberateľa špecifikovaných v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy (ďalej len „OM“) v súlade so zákonom č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o energetike“), Vyhláškou Úradu pre reguláciu sieťových odvetví č. 24/2013 Z. z., ktorou sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s elektrinou a pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s plynom a ostatnými právnymi predpismi upravujúcimi oblasť elektroenergetiky, za podmienok dohodnutých v tejto zmluve,
  - b) prevziať za odberateľa zodpovednosť za odchýlku za OM miesta voči zúčtovateľovi odchýlok, zabezpečiť pre odberateľa distribúciu elektriny a služby spojené s dodávkou elektriny (ďalej len „distribučné služby“).
2. Predmetom tejto Zmluvy je tiež záväzok odberateľa dodanú elektrinu odobrať a zaplatiť dodávateľovi za dodávku elektriny a za distribučné služby cenu špecifikovanú v článku IV. tejto Zmluvy.
3. Dodávateľ má uzatvorenú zmluvu o zúčtovaní odchýlok so zúčtovateľom odchýlok, spoločnosťou OKTE, a.s., so sídlom Mlynské nivy 48, 821 09 Bratislava, IČO: 45 687 862, zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka č. 5087/B (ďalej len „OKTE, a.s.“). Dodávateľ vyhlasuje, že za odberateľa preberá zodpovednosť za odchýlku v plnom rozsahu. EIC kód bilančnej skupiny dodávateľa je: 24X-MAGNA-E-A--B
4. Dodávateľ sa zaväzuje realizovať dodávku elektriny do OM Odberateľa: Mesto Malacky a jeho OM. Zoznam a údaje týkajúce sa OM odberateľa sú uvedené v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy. OM sú pripojené do distribučnej sústavy prevádzkovej prevádzkovateľmi distribučnej sústavy (ďalej len „PDS“): ZSDS, tak ako je uvedené v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy

**Článok IV.**  
**Predpokladané zmluvné množstvo a cena**

1. Predpokladané zmluvné množstvo : 1 034,5 MWh.
2. Zmluvné strany sa dohodli na cene silovej elektriny pre obdobie od 01.09.2023 - 00:00 hod do 31.08.2024 - 24.00 hod pre dodávku podľa tejto Zmluvy podľa nasledovného:

$$\text{Cena ISOTM} = \text{Sum} [(\text{ISOTDH} + \text{Ki})\text{DH} \times \text{NDH}] / \text{NDM} [\text{EUR/MWh}]$$

Pričom:

„ISOTDH“	je hodnota „Ceny ISOT“ v EUR/MWh pre slovenskú obchodnú oblasť na dennom trhu organizovanom OKTE, a.s., zverejňovaná na web adrese <a href="https://www.okte.sk/sk">https://www.okte.sk/sk</a> v záložke Krátkodobý trh   Zverejnenie údajov   Mesačná správa o DT pre príslušný kalendárny mesiac a rok dodávky   v stĺpci „Cena“ pre príslušný deň „D“ a hodinu „H“ a mesiac „M“ dodávky;
„H“	je príslušná hodina daného dňa „D“, v ktorej množstvo odobratej elektriny bude ocenené cenou ISOT platnou pre danú hodinu „H“ v rámci dňa „D“;
„D“	je pre účely výpočtu ceny podľa vzorca príslušný kalendárny deň dodávky;
„NDH“	je skutočne odobraté množstvo elektriny odberateľom v deň „D“ a hodiny „H“ dodávky, v danom fakturačnom období; pre vylúčenie pochybností ide o odberateľom odobrané a hodinovými cenami ISOT ocenené hodinové množstvá elektriny.
„NDM“	je odberateľom skutočne odobraté množstvo elektriny kumulatívne za celé príslušné fakturačné obdobie (kalendárny mesiac)
„Ki“	je aditívny koeficient, ktorého číselná hodnota „i“ pre príslušný produkt a jeho hodnotu je zmluvne dohodnutá a uvedená v tabuľke nižšie v tomto bode;
Hodnota koeficientu Ki	14,28 € / MWh s DPH (na doplnenie)

3. Cena za dodávku silovej elektriny podľa tejto Zmluvy je pevná cena vrátane prenesenia zodpovednosti za odchýlku na dodávateľa a vzťahuje sa na dodávku elektriny aj v prípade prečerpania alebo nedočerpania dohodnutého množstva elektriny. Odberateľ nie je povinný odobrať v OM množstvo elektriny v uvedenej výške. Odberateľovi bude fakturovaná len skutočne odobratá elektrina.
4. Súčasťou faktúry za dodávku silovej elektriny bude aj fakturácia za distribučné služby podľa cenníka prevádzkovateľa príslušnej distribučnej sústavy (PDS), schváleného pre obdobie dodávky Úradom pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „URSO“).  
Sadzba za distribučné služby: Podľa platného Cenníka distribúcie elektriny prevádzkovateľa distribučnej sústavy, do ktorej je OM podľa tejto Zmluvy pripojené (ďalej len: „Cenník distribučných služieb“). Dodávateľ je oprávnený v prípade zmeny Cenníka distribučných služieb počas zmluvného obdobia, upraviť fakturovanie za tieto služby v súlade so zmenou tohto Cenníka distribučných služieb.
5. Ceny sú uvedené bez dane z pridanej hodnoty (ďalej len „DPH“). K cene podľa čl. IV bod 1 tejto Zmluvy sa pri fakturácii pripočíta spotrebná daň z elektriny v súlade so zákonom č. 609/2007 Z. z. o spotrebnej dani z elektriny, uhlia a zemného plynu a o zmene a doplnení zákona č. 98/2004 Z. z. o spotrebnej dani z minerálneho oleja v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o spotrebnej dani

z elektriny“) v sadzbách platných ku dňu uskutočnenia zdaniteľného plnenia a DPH v súlade so zákonom č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty alebo právnym predpisom, ktorý tento zákon nahradí (ďalej len „zákon o dani z pridanej hodnoty“), v sadzbách platných ku dňu uskutočnenia zdaniteľného plnenia. K cenám za Distribučné služby sa pri fakturácii pripočíta DPH v súlade s platným a účinným zákonom o dani z pridanej hodnoty v sadzbách platných ku dňu vzniku daňovej povinnosti

6. Ak odberateľ požaduje dodávku elektriny oslobodenú od spotrebnej dane z elektriny a je držiteľom povolenia na oslobodenú elektrinu tak, ako to ustanovuje zákon o spotrebnej dani z elektriny, je povinný jedno vyhotovenie tohto povolenia odovzdať dodávateľovi v súlade s príslušnou právnou úpravou.
7. Odberateľ, ktorému bolo doplnené pôvodné povolenie na oslobodenú elektrinu, vydané nové povolenie na oslobodenú elektrinu alebo ktorému bolo odňaté povolenie na oslobodenú elektrinu, je povinný o týchto skutočnostiach písomne informovať dodávateľa najneskôr do troch pracovných dní odo dňa vzniku týchto skutočností. Odberateľ zodpovedá dodávateľovi za škodu spôsobenú porušením právnych povinností v súvislosti s nadobudnutím, zmenou alebo odňatím povolenia na oslobodenú elektrinu v zmysle príslušnej právnej úpravy a neoznámením dodávateľovi o doplnení pôvodného povolenia na oslobodenú elektrinu, vydaní nového povolenia na oslobodenú elektrinu alebo o odňatí povolenia na oslobodenú elektrinu.
8. V prípade, že dodávka elektriny bude zaťažená inými daňami, poplatkami alebo inými obdobnými peňažnými platbami zavedenými legislatívou Slovenskej republiky, ktoré nie sú uplatňované v čase uzatvárania Zmluvy, cena za dodávku elektriny sa upraví o príslušnú sumu.
9. Dodávka elektriny a distribučných služieb je v zmysle zákona o dani z pridanej hodnoty považovaná za opakované dodanie tovaru a služby. Faktúra za združené služby alebo za dodávku tovaru a služby bude obsahovať náležitosti daňového dokladu podľa § 74 zákona o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov. Fakturačným obdobím za združenú dodávku elektriny podľa tejto Zmluvy je jeden (1) kalendárny mesiac alebo jeden (1) kalendárny rok.  
V prípade, že je fakturačným obdobím jeden (1) kalendárny rok, dodávateľ vystavuje faktúry za opakované dodanie tovaru a služieb na základe odhadu, a to jedenásťkrát v roku, s 12-tou vyúčtovacou faktúrou za celý rok po skutočnom odpočte so zohľadnením faktúr za opakované dodanie tovaru a služieb uhradených v priebehu kalendárneho roka.
9. S prechodom odberateľa na nového dodávateľa nie sú spojené žiadne aktivačné, alebo iné poplatky.

#### Článok V.

##### Platobné podmienky a fakturácia

1. Fakturačným obdobím pre dodávku elektriny a distribučné služby u ročne odčítaných OM je spravidla jeden (1) rok.
2. Odberateľ sa zaväzuje za dodávku elektriny a distribučné služby do ročne odčítaných OM (podľa Prílohy č. 1 tejto Zmluvy) uhrádzať faktúru za opakované dodanie tovaru a služieb v počte jeden krát mesačne, vo výške 100% predpokladaného konštantného množstva spotreby na príslušný mesiac vrátane DPH splatné k 20. dňu daného mesiaca.
3. Fakturačným obdobím pre dodávku elektriny a distribučné služby u mesačne odčítaných OM je jeden (1) mesiac.
4. Odberateľ sa zaväzuje za dodávku elektriny a distribučné služby do mesačne odčítaných OM (podľa Prílohy č. I Zmluvy) uhrádzať dodávateľovi v zmysle kalkulačného listu – kalendára zálohových platieb jednu zálohovú platbu mesačne vo výške odvodennej od 100% predpokladaného konštantného množstva spotreby na príslušný mesiac vrátane DPH splatné k 5. dňu v mesiaci.
5. Dodávateľ sa zaväzuje vystaviť vyúčtovaciu faktúru za fakturačné obdobie, vo výške zodpovedajúcej cene skutočne odobratej elektriny a distribučných služieb, do 15. dňa po skončení fakturačného obdobia. Vyúčtovacia faktúra je splatná k 14. dňu odo dňa vystavenia faktúry.
6. V prípade zmeny údajov týkajúcich sa vyúčtovacieho obdobia jednotlivých odberných miest

- odberateľa uvedených v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy je dodávateľ povinný bezodkladne písomne informovať odberateľa o príslušnej zmene vyúčtovacieho obdobia pre OM, a to bez potreby uzatvorenia dodatku k tejto zmluve.
7. Platby za dodávky elektriny sú uhrádzané bezhotovostne. Za deň úhrady sa považuje deň pripísania platby na účet dodávateľa. V bankovom styku budú používané variabilné symboly uvedené na príslušnom fakturačnom doklade. Konštantné symboly budú používané podľa platných bankových pravidiel.
  8. Odberateľ je oprávnený reklamovať faktúru vystavenú dodávateľom do 15 dní odo dňa zistenia, najneskôr však do 6 mesiacov odo dňa splatnosti faktúry, písomne poštou alebo v elektronickej podobe na e-mailovú adresu dodávateľa [reklamacie@magnaea.sk](mailto:reklamacie@magnaea.sk). Reklamácia nemá odkladný účinok na splatnosť fakturovaných platieb. Dodávateľ je povinný do 14 kalendárnych dní od doručenia reklamácie poskytnúť písomné vyjadrenie odberateľovi o oprávnenosti reklamácie. V prípade reklamácie v rámci ktorej je nutné vykonať merania a ich vyhodnocovanie, predlžuje sa lehota podľa predchádzajúcej vety na 30 dní. Pri oprávnenej reklamacii faktúry je dodávateľ povinný vystaviť opravnú faktúru do 30 kalendárnych dní od doručenia reklamácie, v súlade s platným zákonom o dani z pridanej hodnoty. Lehota splatnosti opravnej faktúry je 14 kalendárnych dní odo dňa jej doručenia. Ak deň splatnosti pripadne na deň pracovného pokoja alebo pracovného voľna, posúva sa dátum splatnosti na najbližší pracovný deň.
  9. Dodávateľ je oprávnený účtovať odberateľovi úroky z omeškania platieb vo výške podľa Obchodného zákonníka v platnom znení z dlžnej sumy za každý deň omeškania.
  10. V prípade, že odberateľ neuhradí faktúru v lehote splatnosti, dodávateľ zašle odberateľovi písomnú upomienku, ktorou ho vyzve k úhrade. Náklady súvisiace s upomienkou v zmysle platného Cenníka služieb vyfakturuje dodávateľ odberateľovi vo fakturačnom období, v ktorom bola táto upomienka zaslaná. Písomná výzva dodávateľa sa považuje za doručenie odberateľovi dňom prevzatia zásielky alebo dňom jej uloženia na pošte, aj keď sa Odberateľ o uložení zásielky nedozvedel, alebo dňom odmietnutia prevzatia zásielky.
  11. V prípade, že odberateľ ani v termíne do 7 dní po vystavení upomienky podľa predchádzajúceho bodu neuhradí faktúru, dôjde k podstatnému porušeniu Zmluvy, ktoré je dôvodom k prerušeniu dodávky elektriny a distribučných služieb dohodnutých touto zmluvou. Dodávateľ môže na základe tejto skutočnosti požiadať PDS o odpojenie OM odberateľa od distribučnej siete.
  12. Faktúry za dodávku elektriny budú zasielané výlučne elektronicky.
  13. Dodávateľ je oprávnený po oznámení odberateľovi o započítaní pohľadávok, jednostranne započítať svoje pohľadávky vzájomné a splatné pohľadávky, ktoré má voči odberateľovi.
  14. Odberateľ je zároveň oprávnený jednostranne započítať svoje pohľadávky voči dodávateľovi, ktoré mu vznikli z dôvodu uplatnenia ručenia za daň voči odberateľovi v zmysle § 69b zákona o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov, vrátane trov konania, ktoré mu vznikli v konaní s príslušným daňovým úradom.

#### Článok VI.

##### Meranie elektriny a vykonávanie odpočtov

1. Montáž, pripojenie alebo výmenu určeného meradla zabezpečí Dodávateľ po splnení ustanovených technických podmienok. Druh, počet, veľkosť a umiestnenie určeného meradla a zariadení sa určuje v zmysle zákona o energetike. Úpravy na umiestnenie určeného meradla zabezpečuje Odberateľ na vlastné náklady.
2. Odber elektriny sa meria určeným meradlom (v súlade so zákonom č. 142/2000 Z. z. o metrologii o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov).
3. Meranie elektriny a odpočty meradla vrátane vyhodnocovania, odovzdávania výsledkov merania a ostatných informácií potrebných pre vyúčtovanie dodávky elektriny a distribučných služieb vykonáva PDS. Odpočet určeného meradla sa vykonáva v súlade s prevádzkovým poriadkom PDS. Dodávateľ fakturuje dodávku elektriny a distribučné služby na základe týchto údajov. V prípade poruchy určeného meradla alebo fakturácie s nesprávnou konštantou má Dodávateľ právo upraviť fakturačné hodnoty podľa údajov, ktoré Dodávateľ dostane od PDS.

4. Odberateľ je povinný starať sa o určené meradlo tak, aby nedošlo k jeho poškodeniu alebo odcudzeniu a sleduje jeho riadny chod. Všetky poruchy na určenom meradle, vrátane porušenia zabezpečenia proti neoprávnenej manipulácii, ktoré Odberateľ zistí, je povinný bezodkladne ohlásiť Dodávateľovi.
5. Odberateľ sa zaväzuje umožniť prístup PDS k odbernému elektrickému zariadeniu a určenému meradlu v súlade s prevádzkovým poriadkom PDS a zákonom o energetike na účel vykonania kontroly, výmeny, odobratia určeného meradla alebo zistenia odobratého množstva elektriny.
6. Dôvody výmeny určeného meradla môžu byť najmä, nie však výlučne:
  - a) výmena určeného meradla z dôvodu uplynutia času platnosti overenia,
  - b) výmena určeného meradla pri požiadavke na preskúšanie určeného meradla,
  - c) výmena určeného meradla z dôvodu poruchy na určenom meradle,
  - d) výmena určeného meradla z dôvodu zmeny zmluvných podmienok.

#### **Článok VII. Reklamácie**

1. Dodávateľ je povinný dodržiavať vyhlášku ÚRSO č. 275/2012 Z. z., ktorou sa ustanovujú štandardy kvality prenosu elektriny, distribúcie elektriny a dodávky elektriny.
2. Odberateľ má právo písomne reklamovať aj iné chyby, nie iba fakturačné, ku ktorým došlo počas realizácii tejto Zmluvy.
3. Dodávateľ reklamáciu prešetrí a výsledok prešetrenia písomne oznámi Odberateľovi najneskôr v lehote 30 dní od doručenia reklamácie, pokiaľ zo štandardov kvality alebo iného všeobecne záväzného právneho predpisu nevyplýva iná lehota. Pokiaľ si prešetrenie reklamácie vyžaduje súčinnosť tretej strany, môže Dodávateľ predĺžiť lehotu na vybavenie reklamácie o ďalších 30 dní; predĺženie lehoty na vybavenie reklamácie je Dodávateľ povinný oznámiť Odberateľovi.
4. Odberateľ uplatňuje reklamáciu písomne na doručovacej adrese Dodávateľa alebo elektronickou poštou/na emailovú adresu poskytnutú Dodávateľom.
5. Pri pochybnostiach o správnosti údajov určeného meradla má Odberateľ právo písomne požiadať PDS o zabezpečenie jeho preskúšania. Počas preskúšania bude meranie zabezpečené náhradným meradlom alebo iným vzájomne dohodnutým spôsobom v zmysle platných predpisov PDS. Ak sa na určenom meradle nezistila chyba, Odberateľ je povinný uhradiť náklady spojené s jeho preskúšaním a výmenou podľa cenníka služieb distribúcie PDS v platnom znení. V opačnom prípade hradí náklady spojené s preskúšaním a výmenou určeného meradla PDS.
6. Žiadosť o úradné preskúšanie meracieho systému zbavuje Odberateľa povinnosti zaplatiť v stanovenej lehote faktúru za dodanú elektrinu, a to do vyriešenia žiadosti.
7. Montáž alebo výmena meracieho systému alebo jeho častí sa vykoná s vedomím Odberateľa, ktorý jej realizáciu potvrdí podpísaním montážneho listu.
8. Kvalita elektriny musí za bežných okolností zodpovedať špecifikácii uvedenej v technických podmienkach PDS.

#### **Článok VIII. Práva a povinnosti Zmluvných strán**

1. Odberateľ sa zaväzuje, že nebude zasahovať do elektrických zariadení Dodávateľa.
2. Dodávateľ sa zaväzuje vykonávať správu a údržbu rozvodov elektrických zariadení v jeho vlastníctve.
3. Odberateľ berie na vedomie, že PDS je oprávnený obmedziť alebo prerušiť distribučné služby v nevyhnutnom rozsahu a na nevyhnutnú dobu v prípadoch ustanovených § 31 ods. 1 písm. e) zákona o energetike a v príslušných ustanoveniach prevádzkového poriadku PDS. Počas takéhoto prerušenia alebo obmedzenia nie je Dodávateľ povinný dodávať elektrinu a zabezpečovať distribučné služby. V uvedených prípadoch nemá Odberateľ nárok na náhradu preukázateľne vzniknutej škody (skutočnej škody a ušlého zisku), s výnimkou prípadov, keď škoda vznikla zavinením PDS. Dodávateľ je

povinný vopred písomne informovať Odberateľa o plánovanom obmedzení alebo prerušení distribučných služieb a ich dôvode a trvaní.

4. Dodávateľ si vyhradzuje právo prerušiť dodávku elektriny odstavením trafostanice alebo rozvodu elektriny z prevádzky na čas nevyhnutný pre ich opravy, resp. údržbu. Termín odstávky je Dodávateľ povinný oznámiť Odberateľovi písomne vopred, najneskôr jeden týždeň pred plánovanou odstávkou a Dodávateľ je povinný postupovať v súlade s pokynmi Odberateľa tak, aby bol minimalizovaný dopad prerušenia dodávky elektriny na prevádzku Odberateľa.
5. Dodávateľ sa zaväzuje, že v prípade nedodržania kvality dodanej elektriny, ktorá vznikne z dôvodu zavinenia Dodávateľa, Dodávateľ zodpovedá za škodu, ktorá tým vznikne Odberateľovi v rozsahu skutočnej škody a ušlého zisku.
6. V prípade odstúpenia od tejto Zmluvy zo strany Dodávateľa alebo Odberateľa je Dodávateľ oprávnený zabezpečiť ukončenie dodávky elektriny a distribučných služieb odpojením OM ku dňu zániku Zmluvy.
7. Dodávateľ je oprávnený zmeniť subdodávateľa počas trvania Zmluvy, pričom subdodávateľ, ktorého sa návrh na zmenu týka, musí byť zapísaný v Registri partnerov verejného sektora. Dodávateľ je povinný najneskôr v deň, ktorý predchádza dňu, v ktorom subdodávateľ začne plniť predmet Zmluvy, predložiť písomné oznámenie o zmene subdodávateľa, ktoré bude obsahovať:

- a) podiel zákazky, ktorý má Dodávateľ v úmysle zadať subdodávateľovi,
- b) identifikačné údaje navrhovaného subdodávateľa a údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia,
- c) čestné vyhlásenie, že navrhovaný subdodávateľ spĺňa, alebo najneskôr v čase plnenia Zmluvy bude spĺňať podmienky účasti týkajúce sa osobného postavenia podľa § 32 ods. 1 Zákona o verejnom obstarávaní a neexistujú u neho dôvody na vylúčenie podľa § 40 ods. 6 písm. a) až h) a ods. 7 Zákona o verejnom obstarávaní. Odberateľ si splnenie týchto podmienok podľa Zákona o verejnom obstarávaní navrhovaným subdodávateľom overí na Úrade pre verejné obstarávanie, prípadne si vyžiada relevantné doklady od Dodávateľa resp. navrhovaného subdodávateľa. Ak navrhovaný subdodávateľ v stanovenej lehote nebude spĺňať podmienky podľa Zákona o verejnom obstarávaní, Odberateľ nebude akceptovať tohto subdodávateľa,
- d) čestné vyhlásenie, že navrhovaný Subdodávateľ, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora podľa zákona, spĺňa, alebo najneskôr v čase plnenia bude spĺňať, podmienku zápisu do registra partnerov verejného sektora podľa Zákona o RPVS, Objednávateľ si splnenie podmienky podľa tohto zákona u navrhovaného Subdodávateľa overí v Registri partnerov verejného sektora a zodpovedá za splnenie tejto povinnosti zo strany Subdodávateľa po celý čas trvania zmluvného vzťahu. Ak navrhovaný Subdodávateľ v stanovenej lehote nebude spĺňať túto podmienku, Objednávateľ nebude akceptovať tohto Subdodávateľa. Uvedené sa vzťahuje aj na Subdodávateľa, ktorý nebol známy v čase uzavretia Zmluvy.
- e) Zároveň Dodávateľ predloží upravenú Prílohu č. 2. Zoznam subdodávateľov tejto Zmluvy. V prípade porušenia tejto povinnosti je Odberateľ oprávnený odstúpiť od Zmluvy.

#### Článok IX.

##### Ukončenie a zánik Zmluvy

1. Zmluva je uzatvorená na dobu určitú od 01.09.2023 - 00.00 hod do 31.08.2024 - 24:00 hod. Zmluva končí uplynutím času, na ktorý bola dojednaná.
2. Pred uplynutím dohodnutej doby platnosti Zmluvy môžu zmluvné strany ukončiť svoj zmluvný vzťah výpoveďou, doručením oznámenia o ukončení Zmluvy zo strany dodávateľa, odstúpením od Zmluvy alebo na základe vzájomnej dohody, ktorá sa uskutoční písomnou formou.
3. Dodávateľ aj odberateľ sú oprávnení vypovedať túto zmluvu, a to aj bez uvedenia dôvodu.

Výpovedná lehota je dvojmesačná a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po doručení písomnej výpovede a skončí sa uplynutím posledného dňa príslušného mesiaca.

4. Dodávateľ je oprávnený odstúpiť od Zmluvy v prípade:
  - a) ak je odberateľ v omeškaní s úhradou faktúry, preddavku alebo akejkoľvek zálohovej platby a túto neuhradil ani do 7 dní od doručenia výzvy dodávateľa na jej uhradenie,
  - b) neoprávneného odberu elektriny v zmysle zákona o energetike,
  - c) ak odberateľ svojím odberom ohrozuje bezpečnosť, spoľahlivosť alebo kvalitu dodávky elektriny,
  - d) ak odberateľ opakovane nespriístupnil OM pre vykonanie montáže určeného meradla
  - e) ak odberateľ neumožní PDS alebo dodávateľovi ani po písomnej výzve, prístup k určenému meradlu vrátane telemetrického zariadenia, prístup k odbernému elektrickému zariadeniu alebo opakovane neumožní montáž určeného meradla alebo zariadenia na prenos informácií o nameraných údajoch,
  - f) neoprávneného zásahu odberateľa do určeného meradla vrátane telemetrického zariadenia alebo opakovaného porušenia určeného meradla vrátane telemetrického zariadenia, alebo jeho časti proti neoprávnenej manipulácii,
  - g) nesplnenia povinností vyplývajúcich odberateľovi zo zákona o energetike a súvisiacich právnych predpisov, ak odberateľ nevykoná nápravu ani po písomnej výzve dodávateľa,
  - h) porušenia povinností odberateľa vyplývajúcich z tejto Zmluvy, ak odberateľ napriek opakovanému písomnému upozorneniu neplní svoje záväzky v zmysle tejto Zmluvy,
  - j) ak odberateľ odmietne uzavrieť dodatok k tejto zmluve, vyplývajúci zo zmeny zákonných ustanovení, rozhodnutí ÚRSO.
5. Zmluvná strana je oprávnená od Zmluvy odstúpiť, ak:
  - a) druhá zmluvná strana podala na seba návrh na vyhlásenie konkurzu,
  - b) bol návrh na vyhlásenie konkurzu voči druhej zmluvnej strane podaný treťou osobou, pričom dotknutá zmluvná strana je platobne neschopná alebo je v situácii, ktorá odôvodňuje začatie konkurzného konania,
  - c) bol na majetok druhej zmluvnej strany vyhlásený konkurz, alebo bol návrh na vyhlásenie konkurzu zamietnutý pre nedostatok majetku alebo
  - d) druhá zmluvná strana vstúpila do likvidácie.
6. V prípade podstatného porušenia Zmluvy zo strany odberateľa, ktoré je špecifikované v čl. IX. bode 4 písm. a) až j) tejto Zmluvy, dodávateľ poskytne odberateľovi lehotu 5 pracovných dní, na vykonanie nápravy. Pokiaľ odberateľ v lehote 5 pracovných dní nevykoná nápravu, je dodávateľ oprávnený odstúpiť od tejto Zmluvy písomným oznámením o odstúpení zaslanom odberateľovi. Účinnosť odstúpenia od tejto Zmluvy podľa čl. IX. bod 5 a čl. IX. bod 8 tejto Zmluvy nastane dňom doručenia písomného oznámenia odstúpenia od Zmluvy dodávateľom odberateľovi alebo neskorším dňom uvedeným v písomnom oznámení dodávateľa o odstúpení od Zmluvy zaslanom odberateľovi. Písomné oznámenie dodávateľa odstúpenia od tejto Zmluvy sa považuje za doručené odberateľovi dňom prevzatia zásielky alebo dňom jej uloženia na pošte, aj keď sa odberateľ o uložení zásielky nedozvedel, alebo dňom odmietnutia prevzatia.
7. V prípade odstúpenia od Zmluvy zostávajú zachované všetky práva a povinnosti vyplývajúce zo Zmluvy do dňa účinnosti odstúpenia od zmluvy.
8. V prípade odstúpenia od Zmluvy zo strany dodávateľa alebo odberateľa je dodávateľ oprávnený vykonať úkony súvisiace s ukončením dodávky elektriny ku dňu zániku Zmluvy. V prípade ukončenia Zmluvy odberateľ umožní dodávateľovi vykonať úkony súvisiace s ukončením dodávky elektriny vrátane odpojenia OM.
9. Odstúpenie od Zmluvy alebo jej ukončenie z iného dôvodu sa nedotýka práva na uplatnenie nárokov vyplývajúcich z porušenia Zmluvy, vrátane oprávnenia na náhradu škody, zmluvnej pokuty, zmluvných ustanovení týkajúcich sa voľby práva, riešenie sporov medzi zmluvnými stranami a ostatných ustanovení, ktoré podľa Zmluvy alebo vzhľadom na svoju povahu majú trvať aj po ukončení Zmluvy. Ustanovenia vzťahujúce sa k vysporiadaniu vzájomných právnych vzťahov na základe tejto Zmluvy zostávajú v platnosti do momentu ich vysporiadania.
10. Odberateľ sa zaväzuje, že po dobu trvania tejto Zmluvy bude dodávateľ jediným dodávateľom elektriny pre OM definované v tejto zmluve, t. j. nebude mať viacero dodávateľov pre dodávku



elektriny do odberných miest uvedených v tejto zmluve počas platnosti tejto Zmluvy, a že nezmení dodávateľa elektriny pre uvedené OM pred zánikom Zmluvy v súlade s jej ustanoveniami.

11. Zmluva môže byť ukončená písomnou dohodou zmluvných strán. V prípade, ak má odberateľ voči dodávateľovi neuhradené peňažné záväzky zo Zmluvy, má dodávateľ právo odmietnuť ukončenie Zmluvy dohodou.
12. V prípade, že je Zmluva uzavretá pre viac OM, môže dôjsť k ukončeniu zmluvného plnenia pre každé OM samostatne, pričom ku dňu odobratia meracieho zariadenia v týchto OM je trvalo ukončená dodávka elektriny a v ostatných OM zostáva dodávka elektriny bez zmeny. V prípade, že je zmluva uzavretá pre viac OM, môže dôjsť k obmedzeniu alebo prerušeniu dodávky elektriny pre každé OM samostatne.
13. Akékoľvek ďalšie možnosti ukončenia Zmluvy, ktoré vyplývajú z Obchodného zákonníka, ale nie sú uvedené v ustanoveniach tejto Zmluvy, sú vylúčené.

#### **Článok X. Vyššia moc**

1. Zmluvné strany sú zbavené zodpovedností za čiastočné alebo úplné neplnenie povinností vyplývajúcich zo Zmluvy v prípade, ak toto neplnenie je výsledkom okolností vylučujúcich zodpovednosť /vis maior v zmysle §374 Obchodného zákonníka v jeho platnom znení (najmä vojna, celoštátny štrajk, epidémia choroby, zemetrasenie, záplava, teroristický útok). Na základe požiadavky druhej Zmluvnej strany strana dotknutá okolnosťami vylučujúcimi zodpovednosť predloží doklad o existencii okolností vylučujúcich zodpovednosť, ktorý vydajú príslušné úrady.
2. Zmluvne dohodnuté termíny sa predlžujú o dobu trvania okolností vylučujúcich zodpovednosť/vis maior. Ak doba trvania presahuje 30 dní, ktorákoľvek zo Zmluvných strán je oprávnená písomne odstúpiť od Zmluvy bez akýchkoľvek negatívnych dôsledkov pre odstupujúcu stranu. Účinky odstúpenia nastanú dňom doručenia oznámenia o odstúpení druhej strane.

#### **Článok XI. Záväzok mlčanlivosti**

1. Zmluvné strany súhlasia, že všetky informácie a skutočnosti, ktoré získali alebo o ktorých sa dozvedeli pri uzavretí alebo plnení Zmluvy alebo súvislosti s ňou, sa považujú za dôverné (ďalej len „dôverné informácie“). Zmluvné strany sa zaväzujú zachovávať mlčanlivosť o dôverných informáciách, dôverné informácie používať výlučne na účely plnenia Zmluvy, neposkytnúť a nesprístupniť dôverné informácie tretím osobám a prijať všetky potrebné opatrenia na ochranu a zabezpečenie dôverných informácií pred ich zverejnením alebo poskytnutím tretej osobe. Toto ustanovenie sa nebude vzťahovať na poskytnuté informácie v prípade, ak:
  - a) zverejnenie a sprístupnenie skutočností, informácií a údajov tretím osobám v rozsahu, v ktorom to vyžadujú platné a účinné právne predpisy Slovenskej republiky,
  - b) ak sa budú uplatňovať práva z tejto Zmluvy súdnou cestou, alebo na orgánoch verejnej moci, alebo
  - c) ak povinnosť poskytnutia informácií vyplýva zo všeobecne záväzného predpisu.
2. Zverejnenie Zmluvy v zmysle Občianskeho zákonníka v platnom znení sa nepovažuje za porušenie záväzku mlčanlivosti.
3. Ukončenie platnosti a účinnosti tejto Zmluvy z akýchkoľvek dôvodov nemá vplyv na povinnosť zachovávať mlčanlivosť podľa tohto článku Zmluvy.
4. Povinnosť zachovávať mlčanlivosť v zmysle tohto článku Zmluvy môže jednu Zmluvnú stranu zbaviť len štatutárny orgán druhej zmluvnej strany alebo súd.

#### **Článok XII.**

### Oznamovanie a doručovanie

1. Zmluvné strany sa dohodli, že písomná komunikácia podľa tejto Zmluvy alebo v súvislosti s touto Zmluvou sa bude doručovať doporučenou poštou, kuriérom alebo osobne. Za deň doručenia sa považuje deň prevzatia písomnosti. V prípade, ak adresát odmietne písomnosť prevziať, za deň doručenia sa považuje deň odmietnutia prevzatia písomnosti. V prípade, ak si adresát neprevezme písomnosť v úložnej lehote na pošte, za deň doručenia sa považuje posledný deň úložnej doby na pošte. V prípade, ak sa písomnosť vráti odosielateľovi s označením pošty „Adresát neznámy“ alebo „Adresát sa odsťahoval“ alebo s inou poznámkou podobného významu, za deň doručenia sa považuje deň vrátenia zásielky odosielateľovi.

### Článok XIII. Záverečné ustanovenia

1. Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma Zmluvnými stranami a účinnosť odo dňa 1.9.2023 a súčasne jej zverejnením v Centrálnom registri zmlúv.
2. Na právne vzťahy touto Zmluvou neupravené sa použijú ustanovenia Obchodného zákonníka, ktoré svojím obsahom a účelom najlepšie zodpovedajú obsahu a účelu tejto Zmluvy, ustanovenia zákona o energetike, pravidiel trhu predpisov a iných relevantných všeobecne záväzných právnych predpisov Slovenskej republiky a Európskej únie.
3. Ak niektoré ustanovenia tejto Zmluvy stratia platnosť alebo vymáhateľnosť, nie je tým dotknutá platnosť alebo vymáhateľnosť ostatných ustanovení, resp. jej platnosť ako celku. Zmluvné strany sa zároveň dohodli, že takéto neplatné alebo nevymáhateľné ustanovenie nahradia platným alebo právne vymáhateľným ustanovením.
4. Právny vzťah založený touto Zmluvou sa riadi a spravuje príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka, zákona o energetike a ostatnými príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi Slovenskej republiky.
5. Zmluva je vyhotovená v piatich (5) vyhotoveniach, z ktorých Odberateľ obdrží tri vyhotovenia a Dodávateľ obdrží dve vyhotovenia.
6. Zmluvu je možné meniť a dopĺňať po dohode oboch Zmluvných strán, a to vo forme písomných a riadne očíslovaných dodatkov.
7. Zmluvné strany prehlasujú, že túto Zmluvu uzatvárajú slobodne a vážne, že táto Zmluva sa svojim obsahom alebo účelom neprieči zákonu, a ani ho neobchádza. Zmluvné strany zároveň vyhlasujú, že sú oprávnené túto Zmluvu uzavrieť, majú plnú spôsobilosť na právne úkony a že túto Zmluvu podpísali oprávnené osoby.
8. Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto Zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli, a poukazujúc na skutočnosť, že obsah tejto Zmluvy zodpovedá ich skutočnej a slobodnej vôli, túto Zmluvu na znak svojho súhlasu podpisujú.
9. Súčasťou tejto Zmluvy sú Prílohy:
  - a. Príloha č. 1 Zoznam OM
  - b. Príloha č. 2 Zoznam subdodávateľov
  - c. Príloha č. 3 Opis predmetu zákazky

V Malackách, dňa .....14.....  
Odberateľ: Mesto Malacky

V Piešťanoch, dňa 31.07.2023  
Dodávateľ: MAGNA ENERGIA a.s.

MA  
1  
92  
1C



Adresa odberného miesta	EIC kód	Veľkosť ističa v A	Distribučná sadzba	Periodicita fakturácie	Napät. hladina	Predpokladaná spotreba v MWh
1.mája 12, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS5229949000W	3x32	C2-X3	mesačná	NN 1T	27
1.mája 40, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS5229651000D	3x25	C2-X3	mesačná	NN 1T	3,5
1.mája 77, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS5253546000M	3x40	C2-X3	mesačná	NN 1T	20
Bernolákova 15, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS5229935000L	3x26	C2-X3	mesačná	NN 2T	25
Ces.Mládeže č. 9, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS5229934000Q	3x25	C2-X3	mesačná	NN 1T	11
Ces. Mládeže č.23, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS5266281000B	3x32	C2-X3	mesačná	NN 1T	13
Dielenská č.12, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS7034375000V	3x13	C2-X3	ročná	NN 1T	1
Dukel.hrdinov 85, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS5229951000T	3x26	C2-X3	mesačná	NN 1T	29,5
Hurbanova č 52, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS52644230002	3x13	C2-X3	mesačná	NN 2T	18
Jesenského č.28, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS5229942000U	3x9	C2-X3	mesačná	NN 1T	6
Kozia č.2, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS5229941000Z	3x15	C2-X3	mesačná	NN 2T	28
Kukorelliho č. 2, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS5229944000K	3x13	C2-X3	mesačná	NN 2T	13,5
Kukučínova 14, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS52299400003	3x8	C2-X3	mesačná	NN 1T	14
Kukučínova č. 35, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS52576800001	3x25	C2-X3	ročná	NN 1T	2
Malovaného F10, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS5229946000A	3x9	C2-X3	mesačná	NN 1T	10
na Brehu 2, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS5229937000B	3x29	C2-X3	mesačná	NN 1T	43
nám.Kláštorné 1, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS52299380006	1x40	C2-X3	ročná	NN 1T	30
nám. Malé 2, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS60180340004	3x10	C2-X3	mesačná	NN 2T	4

Partizánska č. 1, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS5229950000Y	3x22	C2-X3	mesačná	NN 1T	33
Pezinská 13, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS5229936000G	3x40	C2-X3	ročná	NN 1T	0,5
Skuteckého D 16, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS52299470005	3x9	C2-X3	mesačná	NN 1T	15
Stromova č. 999, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS7070083000F	3x25	C2-X3	mesačná	NN 1T	6
Stupavská č. 86, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS52299480000	3x13	C2-X3	mesačná	NN 2T	12
Záhorácka č.83, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS5253630000E	3x40	C2-X3	mesačná	NN 1T	19
Záhradná č. 5, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS61232860008	3x32	C2-X3	mesačná	NN 2T	2
Gen. M.R.Štefánika 54, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS5229945000F	3x32	C2-X3	mesačná	NN 1T	7
Pri Maline 3796, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS7110155000N	3x16	C2-X3	mesačná	NN 1T	6
Hollého 900, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS4000001447G	3x25	C2-X3	ročná	NN 1T	1,5
Priemyselná 12, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS4000021248A	3x40	C2-X3	mesačná	NN 1T	35
nám. Kláštorne 3, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS4000035580D	3x32	C2-X3	mesačná	NN 1T	7,5
Pavla Halona 5726, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS4000051871A	3x16	C2-X3	ročná	NN 1T	1
Sama Chalúpku, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS40000526593	3x25	C2-X3	ročná	NN 1T	1
Cesta Mládeže 30, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS4000054803C	3x16	C2-X3	mesačná	NN 1T	8
Na Majeri 30005/1, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS400006815B	3x20	C2-X3	ročná	NN 1T	1,5
Nádražná 15, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS20000147572	1x16	C2-X3	ročná	NN 1T	1
Nám. Mierové 6 OP, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS52614020006	3x63	C2-X3	mesačná	NN 1T	13
Pezinská 3258/37, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS40001506839	3x25	C2-X3	ročná	NN 1T	1
Pezinská 327/1, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS4000157806L	3x32	C2-X3	ročná	NN 1T	19

Továrenská 5366/9, 901 01 Malacky - verejné osvetlenie	24ZZS4000157807J	3x32	C2-X3	ročná	NN 1T	7,5
<b>SUČET</b>						<b>496</b>

Adresa odberného miesta	EIC kód	Veľkosť ističa v A	Distribučná sadzba	Periodicita fakturácie	Napät. hladina	Predpokladaná spotreba v MWh
Ces.Mládeže 20BL, 901 01 Malacky	24ZZS52296520008	3x43	C2-X3	mesačná	NN 2T	37
Hlboká č.5001 VP, 901 01 Malacky	24ZZS6131022000B	3x20	C2-X3	mesačná	NN 1T	8
nám.Mierové č. 10, 901 01 Malacky	24ZZS5230093000A	3x33	C2-X3	mesačná	NN 2T	2
Radlinského č.1, 901 01 Malacky	24ZZS52556450004	3x50	C2-X3	mesačná	NN 1T	85
nám.Kláštorné č.3, 901 01 Malacky	24ZZS52299390001	3x60	C2-X3	mesačná	NN 1T	3,5
Pri Maline 69, 901 01 Malacky	24ZZS7110162000W	3x32	C2-X3	ročná	NN 1T	2
Pri Maline 67, 901 01 Malacky	24ZZS7110173000L	3x25	C2-X3	ročná	NN 1T	0,5
Pri Maline 63, 01 Malacky	901 24ZZS7110175000B	3x25	C2-X3	ročná	NN 1T	0,5
Pri Maline 51, 01 Malacky	901 24ZZS7110178000X	3x25	C2-X3	ročná	NN 1T	0,5
Pri Maline 61, 01 Malacky	901 24ZZS7110179000S	3x32	C2-X3	ročná	NN 1T	2
Pri Maline 57, 01 Malacky	901 24ZZS7110181000P	3x32	C2-X3	ročná	NN 1T	2
Pri Maline 55, 01 Malacky	901 24ZZS7110182000K	3x25	C2-X3	ročná	NN 1T	0,5
Pri Maline 53, 901 01 Malacky	24ZZS71101850005	3x32	C2-X3	ročná	NN 1T	2
Pri Maline 65, 901 01 Malacky	24ZZS71101860000	3x32	C2-X3	ročná	NN 1T	2
Pri Maline 59, 01 Malacky	901 24ZZS7110213000D	3x25	C2-X3	ročná	NN 1T	0,5
Zámocká 12, 01 Malacky	901 24ZZS7026564000L	3x200	C2-X3	mesačná	NN 2T	112
ul.Zámocká č.14, 901 01 Malacky	24ZZS7107136000K	3x50	C2-X3	mesačná	NN 1T	7
Partizánska 2595, 901 01 Malacky	24ZZS4000039096Z	3x20	C2-X3	ročná	NN 1T	0,5
Pribinova 13, 01 Malacky	901 24ZZS4000114301G	1x25	C2-X3	ročná	NN 1T	0,5
Hlboká 5365/12, byť č. 4, 01 Malacky	901 24ZZS40000846024	3x20	C2-X3	mesačná	NN 2T	0,5
Stupavská 3613/18, 901 01 Malacky	24ZZS4000156652R	32x3	C2-X3	ročná	NN 1T	6
Mierové nám 12, 901 01 Malacky	24ZZS61301500004	3x16	C2-X3	ročná	NN 1T	1

Mierové nám 12 (byť č. 9), 901 01 Malacky	24ZZS40001828929	3x20	C2-X3	ročná	NN 1T	1
Mierové nám 12, 901 01 Malacky	24ZZS40001062920	3x25	C2-X3	ročná	NN 1T	2
Mierové nám 2872/3, 901 01 Malacky	24ZZS40002062977	3x160	C2-X3	mesačná	NN 1T	50
Kukučínova 33/2796, 901 01 Malacky	24ZZS6043582001Y	3x20	C2-X3	ročná	NN 1T	1
Kukučínova 33/2796, 901 01 Malacky	24ZZS6009288000F	3x20	C2-X3	ročná	NN 1T	1
<b>SUČET</b>						<b>328,5</b>

Adresa odberného miesta	EIC kód	Veľkosť ističa v A	Distribučná sadzba	Periodicita fakturácie	Napäť. hladina	Predpokladaná spotreba v MWh
Bernolákova 1/A, Inkubátor 90101 Malacky	24ZZS6133713000L	typ merania A, max. rezervovaný výkon 380, rezervovaná kapacita 90 kW, 12- mesačná rezervovaná kapacita	X2	mesačná	VN 1T	210

Adresa odberného miesta	EIC Kód	Veľkosť ističa v A	Distribučná sadzba
Hviezdoslavova 69 VE, 901 01 Malacky - nemeraný odber	24ZZS40000680800	1x2	C9
Duklianskych hrdinov 103 OP, 901 01 Malacky - nemeraný odber	24ZZS4000068082X	1x2	C9
Družstevná 42 OP, 901 01 Malacky - nemeraný odber	24ZZS40000680630	1x2	C9
Gen. M.R.Štefánika 93 OP, 901 01 Malacky - nemeraný odber	24ZZS40000680703	1x2	C9
1. Mája 16 VP, 901 01 Malacky - nemeraný odber	24ZZS40000680950	1x2	C9

**Príloha č. 2 zmluvy**

**ZOZNAM SUBDODÁVATEĽOV**

(čestné vyhlásenie k subdodávkam)

Uchádzač: MAGNA ENERGIA a.s., so sídlom: Nitrianska 7555/18, 921 01 Piešťany,

IČO: 35 743 565 týmto vyhlasujem, že v nadlimitnej zákazke - predmet zákazky: „Dodávka elektrickej energie“

- nebudem využívať subdodávky a celé plnenie zabezpečím sám (tým nie je vylúčená neskoršia možnosť zmeny, avšak za splnenia pravidiel zmenu subdodávateľov počas plnenia Zmluvy, ktoré sú uvedené v súťažných podkladoch/zmluve)<sup>1</sup>
- budem využívať subdodávky a na tento účel uvádzam: <sup>1</sup>
  1. podiel zákazky, ktorý mám v úmysle zadať tretím osobám:

Podiel v percentách	Suma v EUR
.....%	t. z. .... EUR bez DPH

2. navrhovaní subdodávateľia <sup>2</sup>

Obchodné meno	Sídlo	IČO	Kontaktná osoba

3. predmety subdodávok: <sup>2</sup>

Obchodné meno subdodávateľa	Predmet subdodávky	Výška subdodávky (v %)	Výška subdodávky (v €)

4. Vyhlasujem, že navrhovaný subdodávateľ spĺňa alebo najneskôr v čase plnenia bude spĺňať podmienky účasti týkajúce sa osobného postavenia a neexistovali u neho dôvody na vylúčenie podľa ust. § 40 ods. 6 písm. a) až h) a ods. 7 Zákona o verejnom obstarávaní; oprávnenie dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu sa preukazuje vo vzťahu k tej časti predmetu zákazky, ktorý má subdodávateľ plniť.

**Hospodársky subjekt / uchádzač**

V Piešťanoch, dňa 31.07.2023

MAGNA ENERGIA a.s.  
Martin Ondko  
predseda predstavenstva a gen. riaditeľ

## OPIS PREDMETU ZÁKAZKY

**Predmet zákazky:** „Dodávka elektrickej energie“

**Miestom plnenia** je Mesto Malacky Bernolákova 5188/1A, 901 01 Malacky a jeho odberné miesta

### **1. Vymedzenie predmetu zákazky**

1.1.1 Predpokladané množstvo dodávky elektrickej energie na zmluvné obdobie 12 mesiacov do všetkých predpokladaných odberných miest je cca 1034,50 MWh.

Z toho: - odber NN 824,50 MWh

- odber VN (sídelná budova verejného obstarávateľa - inkubátor) 210,00 MWh

1.1.2

1.1.3 Počet odberných miest spolu: 72

1.1.4 Počet odberných miest – verejné osvetlenie (sadzba C2 – X3): 39

1.1.5 Počet odberných miest – budovy NN (sadzba C2 – X3): 27

1.1.6 Počet odberných miest – budovy VN (sadzba X2): 1

1.1.7 Počet odberných miest s nemeraným odberom (sadzba C9): 5

1.2 Typ rezervovanej kapacity: denná/ročná

### **2. Požadované minimálne technické vlastnosti, parametre a hodnoty na predmet zákazky**

2.1 Predmetom obstarávanej zákazky je dodávka elektrickej energie do odberného miesta verejného obstarávateľa s prevzatím zodpovednosti za odchýlku vrátane jej prepravy distribučnou sústavou. Dodávka elektrickej energie musí zodpovedať technickým podmienkam a prevádzkovému poriadku prevádzkovateľa distribučnej siete a musí byť v súlade s platnými právnymi predpismi SR (zákon č. 251/2012 Z. z. o energetike, vyhlášky ÚRSO č. 423/2013, ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška ÚRSO č. 24/2013 Z. z., ktorou sa ustanovujú štandardy kvality dodávanej elektrickej energie a poskytovaní služieb, Nariadenie vlády č. 211/2010 ktorým sa dopĺňa Nariadenie vlády č. 317/2007 Z. z., ktorým sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie trhu s elektrinou v znení zákona č. 309/2009 Z. z.).

2.2 Verejný obstarávateľ má vo svojej správe odberné miesto s vysokonapäťovým pripojením (VN) s odberom vo vysokej tarife (VT) a nízkej tarife (NT) s predpokladaným odberom na obdobie 12 mesiacov, ktorý vychádza z odobratého množstva za rok 2022/2023.

2.3 Verejný obstarávateľ má uzavretú zmluvu o pripojení do distribučnej sústavy podľa platných právnych predpisov s poskytovateľom distribučnej sústavy na vymedzenom území západoslovenského regiónu.



Tabuľka č. 1:

<p><b>Požadované minimálne technické vlastnosti, parametre a hodnoty</b></p> <p><b>predmetu zákazky:</b></p>		<p>Uchádzač uvedie informácie, či ním ponúkaný produkt spĺňa, resp. nespĺňa verejným obstarávateľom definované požiadavky na predmet zákazky (v prípade, ak ponúkaný produkt nespĺňa definované požiadavky uvedie ekvivalentnú hodnotu ním ponúkaného produktu)</p>	
		požadovaná hodnota	ponúkaná hodnota
<p>Predmetom obstarávanej zákazky je dodávka elektrickej energie do OM verejného obstarávateľa s prevzatím zodpovednosti za odchýlku vrátane jej prepravy distribučnou sústavou. Dodávka elektrickej energie musí zodpovedať technickým podmienkam a prevádzkovému poriadku prevádzkovateľa distribučnej siete a musí byť v súlade s platnými právnymi predpismi SR (zákon č. 251/2012 Z. z. o energetike, vyhlášky ÚRSO č. 423/2013, ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška ÚRSO č. 24/2013 Z. z., ktorou sa ustanovujú štandardy kvality dodávanej elektrickej energie a poskytovaní služieb, Nariadenie vlády č. 211/2010 ktorým sa dopĺňa Nariadenie vlády č. 317/2007 Z. z., ktorým sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie trhu s elektrinou v znení zákona č. 309/2009 Z. z.).</p>			
1.1	<p>Verejný obstarávateľ požaduje realizovať dodávky dohodnutého množstva elektrickej energie v režime prenesenej zodpovednosti za odchýlku pre spotrebu v odbornom mieste bez prerušenia.</p>		Auto
1.2	<p>Verejný obstarávateľ požaduje</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- ročné/mesačné vyhodnocovanie odobratého množstva,</li> <li>- v prípade prekročenia nedočerpaného plánovaného množstva nenavýšovať cenu</li> </ul>		Auto
1.3	<p>Verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo považovať predpokladané množstvo za nezáväznú. V prípade potreby si verejný obstarávateľ vyhradzuje právo odobrať nižšie alebo vyššie množstvo ako je predpokladané. V prípade, že bude odobrané nižšie množstvo ako je predpokladané množstvo, nevzniká uchádzačovi automaticky nárok na dodanie kompletného rozsahu predmetu zákazky.</p>		Auto
1.4	<p>Verejný obstarávateľ požaduje:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- zabezpečiť prístup do príslušnej distribučnej sústavy,</li> <li>- zabezpečiť distribúciu elektrickej energie v kvalite garantovanej technickými podmienkami prevádzkovateľa distribučnej sústavy,</li> <li>- zabezpečiť systémové služby a ostatné služby spojené s použitím sústavy a s distribúciou a prenosom elektrickej energie (ďalej len „distribučné služby“) od príslušného prevádzkovateľa distribučnej sústavy v rozsahu a podľa podmienok uvedených v Návrhu „Zmluvy o združenej dodávke elektrickej energie a prevzatia zodpovednosti za odchýlku“ a prevádzkového poriadku príslušného prevádzkovateľa distribučnej sústavy.</li> <li>- upraviť dohodnuté množstvo elektrickej energie pre príslušný kalendárny mesiac na žiadosť odberateľa, bez postihu,</li> <li>- zabezpečiť distribučné služby do odborného miesta odberateľa do výšky jeho maximálnej rezervovanej kapacity,</li> <li>- zabezpečiť rezervované kapacity pre odborné miesto odberateľa,</li> <li>- upraviť dohodnutú rezervovanú kapacitu pre odborné miesto odberateľa na žiadosť odberateľa bez sankcií</li> </ul>		Auto

1.5	Verejný obstarávateľ požaduje, aby uchádzač zabezpečil dodávky elektrickej energie v kvalite stanovenej príslušnými právnymi predpismi (zákon č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene niektorých zákonov, Nariadenie vlády č. 211/2010 ktorým sa dopĺňa Nariadenie vlády č. 317/2007 Z.z., ktorým sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie trhu s elektrickou energiou, vyhlášky ÚRSO č. 423/2013, ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška ÚRSO č. 24/2013 Z. z., ktorou sa ustanovujú štandardy kvality dodávanej elektrickej energie a poskytovaní služieb) do odberného miesta odberateľa podľa podmienok uvedených v Prilohe č. 3 Návrh „Zmluvy o združenej dodávke elektrickej energie vrátane prevzatia zodpovednosti za odchýlku“.		
1.6	Verejný obstarávateľ požaduje, aby uchádzač mal oprávnenie podnikat' v oblasti dodávky elektriny na území Slovenskej republiky v súlade s § 6 ods. 2 písm. a) zák. č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene niektorých zákonov v znení neskorších predpisov alebo iného ekvivalentného predpisu.		
1.7	Verejný obstarávateľ požaduje, aby uchádzač v čase uzatvorenia „Zmluvy o združenej dodávke elektrickej energie vrátane prevzatia zodpovednosti za odchýlku“, ktorá bude výsledkom tohto verejného obstarávania, mal uzavretú zmluvu o združenej dodávke elektrickej energie s distribútorom elektrickej energie, s ktorým má verejný obstarávateľ uzavretú zmluvu o pripojení do distribučnej sústavy na vymedzenom území západoslovenského regiónu, pre odberné miesto u verejného obstarávateľa.		
1.8	Verejný obstarávateľ požaduje pre riešenie vzniknutých situácií v súvislosti s dodávkou elektrickej energie zabezpečiť nepretržitú dostupnosť prevádzkovateľa distribučnej sústavy prostredníctvom on-line webovej služby, call centra alebo iným spôsobom.		
1.9	Verejný obstarávateľ požaduje zabezpečiť prístup na obchodný portál dodávateľa s údajmi o odbernom mieste, spotrebe, fakturácii, platbách, technických a obchodných údajov za odberné miesto.		
1.10	Verejný obstarávateľ požaduje, aby počas plnenia zmluvy zabezpečil zvlášť pre verejného obstarávateľa energetického manažéra (konzultanta), s ktorým bude verejný obstarávateľ konzultovať otázky týkajúce sa dodávok elektrickej energie.		

### 3. Požadované minimálne technické vlastnosti, parametre a hodnoty na predmet zákazky

3.1 Predmetom obstarávanej zákazky je dodávka elektrickej energie do odberných miest verejného obstarávateľa s prevzatím zodpovednosti za odchýlku vrátane jej prepravy distribučnou sústavou.

Dodávka elektrickej energie musí zodpovedať technickým podmienkam a prevádzkovému poriadku prevádzkovateľa distribučnej siete a musí byť v súlade s platnými právnymi predpismi SR (zákon č. 251/2012 Z. z. o energetike, vyhlášky ÚRSO č. 423/2013, ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška ÚRSO č. 24/2013 Z. z., ktorou sa ustanovujú štandardy kvality dodávanej elektrickej energie a poskytovaní služieb, Nariadenie vlády č. 211/2010 ktorým sa dopĺňa Nariadenie vlády č. 317/2007 Z. z., ktorým sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie trhu s elektrinou v znení zákona č. 309/2009 Z. z.).

V Piešťanoch, dňa 31.07.2023

MACHA ENERGIA

9

..... poapis

## Čestné vyhlásenie uchádzača

Dolu podpísaný Martin Ondko, predseda predstavenstva a generálny riaditeľ spoločnosti **MAGNA ENERGIA a.s.**, so sídlom Nitrianska 7555/18, 921 01 Piešťany, IČO: 35 743 565, týmto na účely splnenia podmienky účasti vo verejnej súťaži verejného obstarávateľa **Mesto Malacky**

čestne vyhlasujem, že

uchádzač, spoločnosť MAGNA ENERGIA a.s., má na základe rozhodnutia Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „ÚRSO“) platné povolenie na podnikanie v energetike na predmet podnikania – elektroenergetika č. 2007E 0248 – 19.zmena. V zmysle zákona č. 305/2013 Z. z. o elektronickej podobe výkonu pôsobnosti orgánov verejnej moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov bolo platné povolenie doručené uchádzačovi do elektronickej schránky.

Predmetné platné povolenie je zverejnené na webovom sídle ÚRSO na adrese: [https://data.urso.gov.sk/CISRES/Agenda.nsf/0/C4509165E0FF25E6C12587F30028630E/\\$FILE/povolenie2007E0248-19.pdf](https://data.urso.gov.sk/CISRES/Agenda.nsf/0/C4509165E0FF25E6C12587F30028630E/$FILE/povolenie2007E0248-19.pdf)

*Uchádzač si je vedomý právnych dôsledkov nepravdivého vyhlásenia o skutočnostiach uvedených v predchádzajúcich odsekoch.*

V Piešťanoch, 31.07.2023



.....

Martin Ondko

predseda predstavenstva a gen. riaditeľ



ODBOR LEGISLATÍVY A PRÁVNEJ AGENDY

Číslo: 0022/2022/E-PE

ROZHODNUTIE

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor legislatívy a právnej agendy, oddelenie oprávnení, ako vecne príslušný správny orgán, podľa § 5 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok), podľa § 9 ods. 1 písm. b) bod 2, § 9 ods. 1 písm. c) bod 1 a § 15 ods. 4 v spojení s § 13 ods. 1 písm. a) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach a podľa § 10 zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov, vo veci žiadosti o zmenu v povolení, evidovanú pod číslom: 808-2022-BA, vykonal zmenu povolenia č. 2007E 0248 - 18. zmena z 21.12.2021 a rozhodol o vydaní

**povolenia č. 2007E 0248 - 19. zmena**  
právnickej osobe

obchodné meno: **MAGNA ENERGIA a.s.**

IČO: 35 743 565

sídlo: Nitrianska 18/7555, 921 01 Piešťany

právna forma podnikania: akciová spoločnosť

na predmet podnikania:

**elektroenergetika**

Rozsah podnikania: distribúcia elektriny, dodávka elektriny

Miesto podnikania a mapa vymedzeného územia: príloha č. 1

Zodpovedný zástupca: Ing. Lukáš Moravčík

Doba platnosti povolenia: na dobu neurčitú

**Povinnosti a technické podmienky vykonávania povolenej činnosti:** Držiteľ povolenia je povinný dodržiavať všetky ustanovenia zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov a zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach a všeobecne záväzné predpisy vydané na ich základe. Povolenie sa vzťahuje len na technické zariadenia, na ktoré držiteľ povolenia preukázal technické predpoklady na vykonávanie povolenej činnosti. Technické zariadenia sú uvedené v prílohe č. 2. Týmto rozhodnutím sa s účinnosťou od 28.02.2022 (z dôvodu prechodu zariadení na iného prevádzkovateľa distribučnej sústavy od 01.03.2022) mení rozhodnutie o vydaní povolenia č. 2007E 0248 - 18. zmena z 21.12.2021 Úradom pre reguláciu sieťových odvetví.

**Odôvodnenie:** Držiteľ povolenia požiadal 27.01.2022 Úrad pre reguláciu sieťových odvetví podľa § 10 zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov o vykonanie zmeny technologickej časti zariadení na distribúciu elektriny – vyňatie miestnej distribučnej sústavy ASSET - v povolení č. 2007E 0248 - 18. zmena z 21.12.2021. Úrad pre reguláciu sieťových odvetví posúdil žiadosť ako odôvodnenú a rozhodol vydať povolenie na podnikanie v energetike tak, ako je uvedené vo výrokovej časti. Pretože účastníkovi konania bolo vyhovené v plnom rozsahu, podrobnejšie odôvodnenie rozhodnutia podľa § 47 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní nie je potrebné.

**Poučenie:** Proti tomuto rozhodnutiu vydanému v prvom stupni môže účastník konania podľa § 18 ods. 1 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa oznámenia rozhodnutia na Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor legislatívy a právnej agendy, Bajkalská 27, 820 07 Bratislava. Rozhodnutie, ktoré po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov nadobudlo právoplatnosť, je preskúmateľné súdom.

Bratislava 25. februára 2022

JUDr. Szabolcs Hodosy  
podpredsa úradu

## Miesto podnikania a technický popis zariadení na distribúciu elektriny

p.č.	Názov a umiestnenie zariadenia <sup>1)</sup>	Napätie v systéme <sup>2)</sup>	Typ vedenia <sup>3)</sup>	Dĺžka vedení [km]
1	TS č. TS0062-122, Piešťany	VN	P	0,500
2	TS3 - hlavná transformačná stanica, areál ŠHK Piešťany	VN	P	
3	RO 22kV, areál ŠHK Piešťany	VN/NN	P	
4	RO - hlavný, areál ŠHK Piešťany	VN/NN	N	
5	DS, areál ŠHK Piešťany	VN/NN	N	0,530
6	RO - TS 0865, Bratislava, Želova 2, parc. č. 10497/5, 10497/19	VN/NN	P	
7	TS 0865, Bratislava, Želova 2, parc. č. 10497/20	VN/NN	P	
8	DS SAAR BA, Bratislava, Želova 2	NN	P	1,400
9	RO - PS 04, Banská Bystrica, Jaseňová 7/VO, parc. č. 1172/1, 1172/12	VN/NN	P	
10	TS 04, Banská Bystrica, Jaseňová 7/VO, parc. č. 1175/5	VN/NN	P	
11	DS SAAR BB, Banská Bystrica, Jaseňová 7/VO	NN	P	1,600
12	TS 274, LAREA, Elektrárenská 1, Bratislava, parc. č. 13655/17	VN/NN	P	
13	DS, LAREA, Elektrárenská 1, Bratislava, parc. č. 13655/11,16,17,20,28,116,159	NN	P	1,810
14	TS 1352, DIVARI, Elektrárenská 1, Bratislava, parc. č. 13655/59	VN/NN	P	
15	DS, DIVARI, Elektrárenská 1, Bratislava, parc. č. 13655/59,60,69,146,169	NN	P	0,420
16	MDS GRS, Šajdíkové Humence, parc. č. 11157/1-3, 11156/1-10,11158, 11159, 11160, 11174/1-8, 11168/1-36, 11145/1-49, 11147/1-73, 11136/1-31, 11144/3, 11176/2	VN	P	11,800
17	RO TS2, Šajdíkové Humence, parc. č. 11136/ 36	VN/NN	P	0,100
18	DS GRS, Šajdíkové Humence	NN	P	4,820
19	MDS GRS, Šajdíkové Humence, parc. č. 11138/21-427, 11138/433, 11138/1, 11138/5, 11138/10, 11138/8, 11138/13	VN	P	6,200
20	RO TS3, Šajdíkové Humence, parc. č. 11138/429	VN/NN	P	0,100
21	DS GRS, Šajdíkové Humence	NN	P	5,160
22	DS AQUA-RELAX, Trnava, parc. č. 3547/54, 3547/1	VN	P	0,140
23	TS PS 01, Trnava, parc. č. 3547/54	VN/NN	N	0,010
24	TS 0068-216, Trenčín, Karpatská 7537	VN	P	
25	DS, parc. C KN č. 1687/95, 1687/21, 1691/20, 1691/18, 1691/17	NN	P	0,100
26	DS, parc. C KN č. 1691/46, 1691/4, 1691/30, 1691/31, 1691/37, 1691/33, 1691/34, 1691/32	NN	P	1,900
27	TS 6418, Piešťany, Hurbanova 7074	VN	P	0,100
28	DS, Piešťany, Hurbanova 7074	VN/NN	P	0,100
29	DS, Piešťany, Hurbanova 7074	NN	P	1,800
30	TS 591 - UAG/OOBFT01, UAG/OOBFT02, UAG/OOBFT03, Bratislava II. m.č. Ružinov	VN/NN	P	0,100
31	RO - OOBFG 1-10, Bratislava II. m.č. Ružinov	VN/NN	P	0,030
32	R-VN, Bratislava, Pajštúnska	VN	P	0,285
33	TS 22/0,4 kV, Bratislava, Pajštúnska	VN/NN	P	0,090
34	RO, Bratislava, Pajštúnska	NN	P	0,280

35	DS, Bratislava, Pajštúnska	NN	P	0,041
36	MDS GRS TS 5, Šajdikove Humence	VN	P	0,090
37	DS, parc. C KN č. 11136/34, 11136/37, 11136/29, 11136/80, 11147/165, 11147/166, 11147/162, 11147/12, 11147/161, 11147/160, 11147/159, 11147/156, 11147/155, 11147/153, 11147/163	NN	P	2,800
38	TS CDR 0051 473, West park Nitra - Lužianky	VN	P	0,420
39	TS 1, West park Nitra - Lužianky	VN	P	0,640
40	TS 2, West park Nitra - Lužianky	VN	P	0,480
41	DS, parc. C KN č. 2073/11, 2073/2, 2073/7, 2057, 2073/1, 2073/18	VN/NN	P	0,670

Množstvo distribuovanej elektriny za rok: 22,342 GWh

<sup>1)</sup> TS - transformačná stanica, RO - rozvádzač, DS - distribučná sústava, PS - prenosová sústava

<sup>2)</sup> NN - nízke napätie, VN - vysoké napätie, VVN - veľmi vysoké napätie

<sup>3)</sup> N - nadzemné, P - podzemné



1



## Čestné vyhlásenie uchádzača

Dolu podpísaný Martin Ondko, predseda predstavenstva a generálny riaditeľ spoločnosti **MAGNA ENERGIA a.s.**, so sídlom Nitrianska 7555/18, 921 01 Piešťany, IČO: 35 743 565, týmto na účely splnenia podmienky účasti vo verejnej súťaži verejného obstarávateľa **MAGNA ENERGIA a.s.**

čestne vyhlasujem, že

spoločnosť **MAGNA ENERGIA a.s.** má pre účely dodávok elektriny v čase predloženia ponuky uzatvorenú platnú Rámcovú distribučnú zmluvu č. 100603 s prevádzkovateľom distribučnej sústavy **Západoslovenská distribučná, a.s.** so sídlom Čulenova 6, 816 47 Bratislava zo dňa 22.11.2022, Rámcovú distribučnú zmluvu č. RDZ012008 s prevádzkovateľom distribučnej sústavy **Stredoslovenská energetika - Distribúcia, a.s.** so sídlom ul. Republiky 5, 010 47 Žilina zo dňa 12.06.2008. Rámcová distribučná zmluva je uzatvorená na dobu neurčitú a Rámcovú distribučnú zmluvu č. RDZ/2023/014 s prevádzkovateľom distribučnej sústavy **Východoslovenská distribučná, a.s.** so sídlom Mlynská 31, 042 91 Košice zo dňa 14.11.2022. Tieto zmluvy sa štandardne uzatvárajú na obdobie jedného roka. Na základe rokovania budú rámcové distribučné zmluvy uzatvorené aj pre ďalšie obdobia.

*Uchádzač si je vedomý právnych dôsledkov nepravdivého vyhlásenia o skutočnostiach uvedených v predchádzajúcich odsekoch.*

V Piešťanoch, 31.07.2023



Martin Ondko  
predseda predstavenstva a gen. riaditeľ